Jatékszabalyok

Jatékosok szama: 2-4
Jatékidd: 30-60 perc

Tartalom EEEE
108 lapka, a jobboldali képen abrazolt 36 fajtabol 3-3 db. OEGLEES
1 7sak 8] x[ofE] |+

_ CEOCRE
1 jatékleiras (T N R

A jaték célja
Stratégikusan alkoss és bévits sorozatokat a megfelel6 szinekbdl és formak-
bol, minél tobb pont gyljtéséhez.

Elékésziletek

A pontok rogzitéseéhez papirra €s ceruzara lesz szukség. Tegyétek az 0sszes
lapkat a zsakba. Minden jatékos huzzon 6 lapkat és helyezzétek magatok elé
ugy, hogy a tobbiek ne lassak a szines formakat. Ez lesz a ,kezed”.

A jaték kezdete

A jatékosok bemondjak az azonos tulajdonsagu (szinl vagy formaju) lapkaik
legnagyobb szamat. A teljesen egyforma lapkdk nem szamitanak ebbe a
szamba. (Példa: ha van egy sarga, egy z6ld és eqgy kék négyzetet abrazolo,
egy piros csillagot és egy piros kért abrazolo, valamint egy narancssarga
gyémantot abrazolb lapkéank, ez a szam a 3 lesz, mivel két egyforma szind,
viszont 3 egyez6 formaju lapkank van. A fordité megjegyzése.)

Az a jatékos kezdheti a jatékot, aki a legtobb lapkat tudja kijatszani, azaz a
legtobb egyezd tulajdonsaguval rendelkezik. Ha tobb jatékos kozott dontetlen
helyzet alakul ki, az id6sebb jatékos kezdi a jatékot.

A jaték ezek utan az 6ramutaté jarasa szerint folytatodik.

Jatékmenet
Korodben a kovetkezd harom dolog egyikét teheted meg:

1. lllessz a mar lefektetett lapkakhoz egyet és huzz egy ujat a zsakbdl,
hogy a kezed ujra 6 lapkabdl alljon.

2. lllessz a mar lefektetett lapkakhoz kett6 vagy tobb lapkat. Minden kezedbdl
kijatszott lapkanak egy kozos tulajdonsaggal kell rendelkeznie, amely
lehet koz0s szin vagy forma. Lapkaidat ugyanabba a vonalba kell
lehelyezned, habar nem kell, hogy illeszkedjenek egymashoz. Huzz uj
lapkakat, hogy ujra 6 lapka legyen a kezedben.



3. Cseréld le valamennyi vagy akar az 0sszes lapkadat masik lapkakra.

Lefektetett lapkakhoz illesztés

A jatékosok egymas utan az elsé korben lefektetett lapkakhoz illesztenek
tovabbi lapkakat. Az 0sszes lapkanak illeszkednie kell a mar lehelyezettekhez.
Ketté vagy tobb lapka, amely illeszkedik egymashoz, vonalat alkotnak. Egy
vonal (sor) egyforma szinekbdl vagy egyforma formakbdl all. A mar meglévé
sorokhoz illesztett lapkaknak ugyanolyan tulajdonsaguaknak kell lenniuk, mint
a mar azokban a sorokban fekvéek. Gyakran vannak olyan lapkak, amelyek a
mar meglévé sorokba nem illeszthetbek bele.

Az egyez6 formaju sorokban minden szin csak egyszer szerepelhet a 6-bal.
Példaul egy négyzetekbdl allé sorban csak egy kék négyzet lehet.

Az egyezd szinld sorokban minden forma csak egyszer szerepelhet a 6-bal.
Példaul egy sarga szinbdl all6é sorban csak egy sarga kor lehet.

A lapkak cseréje

A sajat korodben valaszthatsz ugy, hogy lecseréled néhany vagy akar az
0sszes lapkadat ahelyett, hogy lapkat helyeznél le. A cserére varo lapkakat
helyezd félre, és huzz helyettuk uj lapkakat. Végul a félretett lapkakat kever-
jétek vissza a zsakba. Ha nem tudsz a kérodben a mar lefektetett lapkakhoz
illeszteni, le kell cserélned néhany vagy akar mindegyik lapkadat.

Pontozas

Amikor vonalat alkotsz, minden lapkaért, ami a vonalban van, egy pontot
kapsz. Akkor is kapsz egy pontot minden egyes lapkaeért, amikor azokat mar
egy meglévé vonalhoz illeszted, beleértve azokat is, amelyek mar a vonalban
voltak. Egy lapka érhet két pontot is, ha egyszerre két kilonb6z6 vonal része.
Lasd a példakat!

Plusz 6 pontot szerzel, ha kiraksz egy teljes, 6 lapkabdl allé sort — ezt Qwirkle-nek
hivjiak. A Qwirkle legalabb 12 pontot ér — 6 pont a 6 lapkaért és 6 pluszpont.
Ezeknek a lapkaknak 6 egyforma szinlinek és kulonboz6 formajunak VAGY 6
egyforma formajunak és kulonbozd szinlinek kell lenniik. A sorok nem all-
hatnak tobb, mint 6 lapkabdl.

Barki valtja ki a jaték végeét, plusz 6 pontot kap.

A jaték vége

Ha nem tudunk tobb lapkat huzni, a jaték ugyanugy folytatédik, csak nem
egészitjuk ki a kezunkben Iévd lapkak szamat hatra. Amikor az elsé
jatékosnak elfogy az dsszes lapkaja, megkapja a hat bonuszpontot és a jaték
véget ér. A legtobb pontot szerzett jatékos gy6z.

Stratégiai tippek
Altalaban tobb pontot szerezhetsz, ha egy, egyszerre két sorba ill6 lapkat
tudsz elhelyezni. Célszeri elkerulni az 5 lapkas sorok létrehozasat, mert



ezzel nagy eséllyel tud ellenfelunk Qwirkle-t alkotni. Szamold a lapkakat. Ha
egy piros korre van szukséged ahhoz, hogy Qwirkle-d legyen, nézd meg a
mar lerakott lapkakat, hogy biztos legyél abban, van-e még a huzhato lapkak

kozott egy.
Példak

Anna kezdi a jatékot, mert neki van a legtobb egyez6
tulajdonsagu lapkaja. Harom piros lapkat jatszik ki, mindegyik
klldnb6z6 formaju. Anna ezzel 3 pontot szerez.

Chris harom négyzetet jatszik ki, hozzaadva egyet a piros
sorhoz, megalkotva ezzel az uj négyzetek sorat. A piros sorért
4 pontot kap, a négyzetek soraért pedig 3-at. Chris ezzel 7
pontot szerez.
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Sally egy kék kor lapkat jatszik ki. Ezzel két Gj sort alkot: a B8
korok sorat és a kék sort. Mindkét sor két lapkabdl all és két g
pontot ér. Tehat Sally 4 pontot szerez. =E.
Dave két zold lapkat jatszik ki, ezzel harom Uj sort alkotva: a  Edid (O
I6herék sorat (2 pont), a gyémant sorat (2 pont) és a zdld sort 8

(2 pont). Dave 6 pontot szerez.

Anna két zold lapkat jatszik ki. Mindkettét a zOld sorba teszi,
habar azok nem illeszkednek egymashoz. Anna 4 pontot szerez
a z0ld sorral és 3-at a korok soraval. Anna 7 pontot szerez.

Chris két négyzet lapkat jatszik ki. Hozzdad a mar meglévé
négyzetek sorahoz (4 pont) és létrehoz egy Ujabb négyzetek-
bdl allé sort (2 pont). Chris nem jatszhatta volna ki mindkét
lapkajat ugyanabban a sorban, mert abban mar volt egy piros
négyzet. Chris 6 pontot szerez.

Sally két csillag lapkat jatszik ki. Ezzel megalkotja a
csillagok sorat. Sally 3 pontot szerez.
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Dave két narancssarga lapkat jatszik ki. Megalkotja a
narancssarga sort. Dave nem a gyémantok sorat egészitette
ki, mert a narancssarga gyémant nem érintkezne a masik
kett6 gyémanttal. Dave 3 pontot szerez.

Anna két sarga lapkat jatszik ki. Létrehozza a sarga sort
(2 pont) és hozzaad a gyémant (4 pont) és a kor sorahoz
(4 pont). Anna 10 pontot kap.

Chris egy csillag lapkat jatszik ki. Hozzaad a csillagok
sorahoz (4 pont) és a piros sorhoz (5 pont). Chris 9 pon-
tot szerez.

Sally harom kereszt lapkat jatszik ki. Megalkotja a
keresztek sorat (3 pont), hozzaad a piros (6 pont) és a
kék sorhoz (3 pont). O jatszotta ki a hatodik piros lapkat,
amivel Qwirkle-t alkot és ezzel 6 bonuszpontot szerez.
Sally 6sszesen 18 pontot kap.

Dave két négyzet lapkat jatszik ki. Ezzel a négyzetek
egyik sorahoz ad hozza (5 pont), valamint két uj, négyze-
tekbdl allé sort alkot (egyenként 2 pont). Dave 9 pontot
szerez.
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